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Цель: Воспитание у детей чувства патриотизма к своему краю, своей 
Родине.

Задачи: Познакомить детей с государственной символикой края: 
гербом, флагом, гимном.  Расширить представление детей о родном 
крае. Развивать творческие способности ребенка через 
изобразительную деятельность.

Оборудование:   Мультимедийный экран. Слайды с символикой 
Кубани. Карта Краснодарского края. Гимн Кубани. Интерактивный 
глобус.
Краски: гуашь, акварель. Кисти, салфетки, неразливайки.

Ход занятия:
Дети играют.
Воспитатель:  Ребята, сегодня я хочу вас познакомить со 
стихотворением

В. Бакалдина  «Моя Кубань».

Ты был на Кубани? А ты побывай:
Отличные люди, прославленный край.
Там вечер просторный и песня простая,
У клуба парнишек и девушек стая.
Там примут тебя, как хорошего друга,
Покажут, как землю ворочают плугом,
Как хлеб убирают, как стол накрывают,
Как в горнице гостя у нас угощают.
Кубанцы на зависть умеют трудиться!
Там где-то саманный курень мой дымится…
Люблю тебя, край мой, простор краснодарский,
И труд хлебороба, и песни, и пляски.
И пыль под копытами на ипподроме,
И ярку лампочку в маленьком доме.
Улыбку и радость на лицах казачьих,
Суровых и смуглых, простых, но горячих.
Ты был на Кубани? А ты побывай:
Отличные люди, прославленный край!

Воспитатель: Ребята, посмотрите на глобус. Как вы думаете,- на 
земле существует много стран? Как называется наша страна?

Дети рассматривают глобус.



Дети: На земле много стран. Наша страна называется Россия.

Воспитатель: Молодцы, правильно. Мы живем в самой большой 
стране мира. На территории нашей станы много республик областей и
краев. Ребята кто мне может сказать, как называется наш край?
Дети: Краснодарский край.
Воспитатель: Правильно.  Наш край большой и очень богатый.

Слайд 1. карта Краснодарского края.

 Воспитатель: Вы  знаете, ребята, что у каждой страны есть свои знаки
– символы государства. Кто вспомнит и назовет их.
Дети: Флаг, герб, гимн.

Воспитатель: Во всех государствах, городах, есть свой отличительный
знак. Такой знак мы называем гербом. Герб изображен на печатях, 
документах, медалях, монетах.

Слайд 2 герб Кубани.

Это современный герб Краснодарского края.
Давайте вместе рассмотрим его и поговорим, что на нем изображено.
На зеленом щите изображена крепость, говорящая о военных заслугах
казачества с двумя круглыми башнями с открытыми воротами.
Щит, окружающий знамена, пожалованные нам и предками за 
мужество и верную службу. На полотнище расположены посередине, -
буквы РФ, означающие, что наш край входит в состав Российской 
Федерации.

Воспитатель: Ребята, как вы думаете, где можно увидеть изображение
герба?

Дети: Герб Кубани можно увидеть на здании и в кабинете 
администрации.

Слайд 3 флаг Кубани

Воспитатель: А теперь посмотрите на флаг, который  находится
перед вами.  Он является символом  Краснодарского края.  В 1919
году  Законодательная  рада  утвердила  флаг  Кубанского  края.  Он
представляет  собой  прямоугольное  полотнище,  состоящие  из
горизонтальных полос. Верхняя узкая полоса лазоревого  (голубого)
цвета  символизирует  небо,  реки,  моря.  Средняя  широкая  полоса
малинового цвета символизирует цвет солнца,  тепла,  огня.  Нижняя



узкая  полоса  зеленого  цвета  символизирует   леса,  поля,  луга.  В
центре золотом изображается герб края.

Воспитатель: Как вы думаете, где можно увидеть флаг?

Дети: Флаг можно увидеть на зданиях администрации, школы, 
детского сада. Флаг Кубани поднимают перед проведением 
праздников. Флаг поднимают в случае победы на соревнованиях. Мы 
должны гордиться своим флагом.
Воспитатель: А сейчас мы с вами познакомимся еще с одним 
отличительным символом Кубани, это гимн. 

запить Гимн Кубани. (Кубанский казачий хор)

Каждая строка гимна проникнута бесконечной любовью к земле 
Кубани и гордостью за ее славу. Гимн мы слушаем стоя, так мы 
показываем свое уважение к нашей Родине.
   А сейчас мы отдохнем
Подвижная игра  «СОН КАЗАКА»
Из играющих выбирается «казак», который становится в середине 
круга. «Казаку» завязывают глаза, или он закрывает их сам. Дети 
двигаются по кругу со словами:
Кто с утра чертей гоняет,
Песни звонкие спивает,
Спать мешает казаку
И кричит «Ку-ка-ре-ку»?
Один из стоящих в кругу, кричит по- петушиному, стараясь изменить 
голос. Казак, открыв глаза, старается угадать, кто кричал. Если ему 
это удается, - забирает кричащего в середину круга. Игра 
продолжается:
Все коровы во дворе
Размычались на заре.
Не понятно никому,
Почему «Му-Му, Му-Му».
Стоящий в кругу мычит, изображая корову. Казак угадывает его и 
забирает к себе в круг. 

Воспитатель: Ребята, на столе лежат альбомные листы бумаги, краски
гуашь, акварель. Я предлагаю нарисовать флаг Краснодарского края. 

Давайте,  вспомним какого цвета флаг.



Дети: Голубой , малиновый, зеленый.

Дети рисуют. Выставка работ.


